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Creaci6 d’un BST diferencia de dos BSTs X19540_ca

Donada la classe dicc que permet gestionar diccionaris on només hi guardem claus tiniques
usant arbres binaris de cerca (BST), cal implementar el metode

void diferencia (const dicc <Clau> &d2, dicc<Clau> &dr) const;
// Pre: El diccionari dr esta buit
// Post: dr conté les claus de la diferencia del p.i. amb d2

Les claus s6n del tipus Clau que admet una relacié d’ordre total, és a dir, tenim una operacié
de comparacié < entre claus.

Cal enviar a jutge.org la segiient especificacié de la classe dicc i la implementacié del métode
dins del mateix fitxer. La resta de metodes publics i privats ja estan implementats. Indica
dins d’un comentari a la capgalera del métode el seu cost en funcié del nombre d’elements
n1 del diccionari del p.i. i nombre d’elements n2 del diccionari 42.

#include <iostream>
using namespace std;
typedef unsigned int nat;

template <typename Clau>
class dicc {

public:
// Constructora per defecte. Crea un diccionari buit.
dicc ();

/ / Destructora
“dicc ();

// Insereix la clau k en el diccionari. Si ja hi era, no fa res.
void insereix (const Clau &k);

// Imprimeix els elements del diccionari ordenats de menor a major
void print () const;

// Retorna la mida del BST que implementa el diccionari
nat mida() const;

// Retorna l’altura del BST que implementa el diccionari
nat altura () const;

void diferencia (const dicc <Clau> &d2, dicc<Clau> &dr) const;
// Pre: El diccionari dr esta buit
// Post: dr conté les claus de la diferencia del p.i. amb d2

private:
struct node {
Clau k; // Clau



nodex _esq; // fill esquerre

nodex _dret; // fill dret

node(const Clau &k, node+ esq = NULL, nodex dret = NULL);
%

node = _arrel ;

static void esborra_nodes (nodex m);

static nodex insereix_bst (node +n, const Clau &k);
static void print (node *n);

static nat mida(node *n);

static nat altura (node n);

// Aqui va l'especificacié dels metodes privats addicionals

}

// Aqui va la implementacié dels metodes publics i privats

Degut a que jutge.org només permet I'enviament d’un fitxer amb la solucié del problema,
en el mateix fitxer hi ha d’haver l'especificacié de la classe i la implementacié del meétode
diferencia (el que normalment estarien separats en els fitxers .hpp i .cpp).

Per testejar la classe disposes d"un programa principal que llegeix dos diccionaris d’enters,
despres crida el metode diferencia i finalment mostra el contingut del diccionari amb la
diferéncia dels dos diccionaris inicials. També s’indica si el BST del diccionari resultant esta
suficientment balancejat.

Entrada

L’entrada conté dues linies formades per seqiiencies d’enters, sén els elements que tindran
els dos diccionaris inicials.

Sortida

A la sortida apareixen ordenats i separats per espais, els elements del diccionari resultant
que conté la diferéncia dels dos diccionaris inicials. A la segona linia apareix el text "BST
poc balancejat” o “BST suficient balancejat”, depenen de si I'altura del BST resultant supera
o no min(mida,log, (mida) * 10), sent mida el nombre de nodes de I'arbre resultant.

Observacié

Només cal enviar 'especificacié de la classe dicc, la implementacié del meétode diferencia iel
seu cost en funcié del nombre d’elements 11 i n2 dels dos diccionaris inicials. Pots ampliar
la classe amb metodes privats. Segueix estrictament la definici6 de la classe de I'enunciat.
Primer cal crear un BST amb el resultat correcte. Posteriorment cal obtenir un BST més
balancejat si no ho esta suficientment. Hi ha diferents tecniques per aconseguir-ho, una
d’elles és alternar de forma aleatoria 1’ordre en que es recorren els BSTs inicials (esquerra-
dreta o dreta-esquerra), et pot ser d’utilitat ’expressié rand()%2 que simula el cara/creu
d’una moneda llangada a 'aire, el seu resultat és 0 o 1.

Els primers tres exemples mostren la diferencia de dos diccionaris buits o un de buit i un
que no ho és.



Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1

BST suficient balancejat

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2

5-382-17-7-6 -7 -6 -3 -1 257 8
BST suficient balancejat

Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3

7 -2 95 -3 2 -7 BST suficient balancejat
Exemple d’entrada 4 Exemple de sortida 4
5-382-17-7-6 -6 -1 8

7 -2 95 -3 2 -7 BST suficient balancejat
Exemple d’entrada 5 Exemple de sortida 5
5-5-39-92-21-17-704-48-8¢-9-8-7-5-4-3-2-115779
2 10 4 12 8 14 0 10 14 6 BST suficient balancejat
Exemple d’entrada 6 Exemple de sortida 6

-191 427 -13 -2 -11 353 10 -333 -85 -4763 449963 —2919 —89033 334893 578884474453 —4933 148627187431
-440 -330 -4 3 -113 2 -1 60 44 17 -12 -14 B3T 3SdfROiedt AHl2BceBO 29 52 340 438 142 229 -59 -20
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